

自治区首家“基层治理专家小院”揭牌

本报讯(记者 宋宏颖)近日,由内蒙古工业大学、赤峰市松山区委、区政府联合创建的“基层治理专家小院”在松山区兴安街道党群服务中心揭牌。内蒙古工业大学党委委员、副校长王利明,松山区委副书记、

政法委书记李占勇,区委常委、副区长王智广出席了揭牌仪式。

据悉,这是自治区首家“基层治理专家小院”,旨在进一步深化政校合作,推动高校理论研究同地方治理现代化、治理能力提升深

度融合,积极探索基层社会“微治理”工作,推动社会治理重心下移,更快更精准回应人民群众诉求,促进基层治理效能全面提升。启用“基层治理专家小院”将对松山区基层治理水平、法治化建设的提升提供有力支撑。

教育整顿强素质 正风肃纪铸铁军

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队康巴什大队组织开展了正风肃纪纪律作风教育整顿工作部署会。

会议强调,全体民辅警要提高政治站位,深刻认识开展纪律作风教育整顿的重要性,严格按照规定的方法、步骤和要求,真抓实干、查摆问题,不断提升自我建设水平;采取定期督查、跟踪检查等多种形式,确保纪律作风教育整顿不走过场;各部门要妥善处理好纪律作风整顿和当前重点工作的关系,把工作热情引导到狠抓落实上来,确保辖区道路交通安全管理工作有序推进。

(李浩博)

志愿服务进社区 共建美好新环境

鄂尔多斯讯 为持续深化“感党恩、听党话、跟党走”教育实践活动,扎实推进“双报到双服务双融入”行动,近日,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队党支部组织党员民辅警深入康新街道嘉和社区,开展了“志愿服务进社区、共建美好新环境”主题党日活动。

活动中,大家充分发扬不怕脏、不怕累、团结协作的实干精神,对区域的垃圾、杂草进行彻底清理,确保不留卫生死角,区域内的环境卫生得到有效改善。此次活动,是一次生动的党性教育和实践锻炼,让大家在参与中坚定了为人民服务的信念和决心。

(王晓庆 赵海燕)

强化客运车辆监管 筑牢交通安全防线

鄂尔多斯讯 为进一步加强客运车辆道路安全管理,预防道路交通事故的发生,近日,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄高速大队开展了客运车辆超员超载、疲劳驾驶、酒后驾驶等严重违法违规行为整治行动。

行动中,该大队适时调整警力,针对重点时段加强检查力度,对超员、超速、酒后驾驶等严重违法违规行为的客运车辆驾驶人从严处理;对不符合安全运行技术要求的车辆,做到发现一辆,查扣一辆;借助辖区收费站积极开展宣传活动,教育引导驾驶人严格遵守法律法规,做到安全驾驶、文明驾驶,不酒后驾车、不疲劳驾驶。

(王美丽)

节假执勤忙 护航平安路

树林召讯 中秋节期间,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队民辅警始终坚守岗位一线,全力做好交通安保工作,用职责和担当,守护着万家平安与团圆。

该大队全域部署、全警动员,圆满完成了中秋小长假交通安保工作,确保各项活动安全有序、万无一失。据统计,节日期间,该大队累计出动警力598人次,警车109辆次,查处各类交通违法行为1023起,查处酒驾醉驾4起,无证4起,货车违法载人1起。

(李欣)

构建协同体系

本报讯(记者 李亮 通讯员 王小虎)为推动“夏季行动”走深走实,鄂尔多斯市公安局康巴什分局以民需为导向,在构建新型警务运行模式上持续发力,做实“联”字文章,推动形成“全局一盘棋、上下一体化”警务协同运行新体系,依托信息资源技术实现跨警种联动作战,有效提升实战质效。

近日,该局运用警务协同作战系统,仅用2小时,成功找到一名与家人发生矛盾离家出走的16岁少年。接警后,该局青

实战效果显著

春山派出所迅速发出警务协同信息,情报指挥中心、警务支援大队第一时间将警务信息通过平台点对点推送给处警民警,处警民警根据信息找到了离家出走的少年。日前,该局还通过警务协同作战系统成功抓获一名成都警方追逃涉嫌信罪的犯罪嫌疑人。

由单打独斗到协同作战,鄂尔多斯市公安局康巴什分局积极打造警务协调新生态,发挥了各警种的信息和资源,助力警务实战实现质的飞跃。

开展普法宣传



兴安讯 近日,兴安盟公安机关网安部门组织开展了形式多样、内容丰富的宣传活动,有效提升了人民群众的网络安全防护意识和技能。

在线下,民警通过摆放普法展板、发放宣传品、现场解答等方式,揭露了网络违法犯罪的常用手段。在线上,兴安盟

护航网络安全

公安局网安部门联合兴安盟委网信办开展了“法治日”网络普法直播活动,民警紧紧围绕网络安全相关法律法规、公安机关重点打击的网络违法犯罪活动、如何保障未成年人在网络空间的权益等内容进行了详细讲解。

(包晓秋)

交通宣传进基层

本报讯(记者 李谱新 通讯员 李兴欣)为扎实做好秋季交通安全宣传工作,切实维护群众生命财产安全,近日,鄂尔多斯市公安局交管支队杭锦旗大队组织民警走进辖区农村,开展了“美丽乡村行”“一老一小”和“务工人员”交通安全主题宣讲活动,为农牧民群众送上交通安全宣传“盛宴”。

活动中,宣传民警以秋季交通安全为

主题鲜明形式多

主题,结合近期辖区农村地区发生的典型交通事故案例,用通俗易懂的语言,宣讲各类交通违法行为的危害性。期间,宣讲民警还通过现场问答、有奖竞猜等方式让更多群众了解交通法规,并为积极参与互动的群众赠送头盔,现场演示头盔佩戴方法,通过案例讲解“戴与不戴”的不同后果,引导大家遵守交通规则,争做文明交通使者。

(汲欣妍)

筑牢治安“防控网”

赤峰讯 为强化管内线路治安管控,进一步提升沿线居民安全意识,保障群众生命财产安全,赤峰车站派出所结合工作实际,通过加大法治宣传力度、排查线路隐患、织密扎牢沿线治安“防控网”。

赤峰车站派出所认真开展线路安全隐患排查工作,督促责任部门整改线路隐患问题。在实施本季度基础工作中,为确保线路安全,该所民警对沿线居民开展铁

辖区稳定有保障

路安全常识宣传教育,普及《中华人民共和国治安管理处罚法》《铁路安全管理条例》等法律知识,极大地提高了居民的法治安全意识。同时,通过入校宣传和集中讲座等形式,向管内中小学老师、学生开展法治安全宣传,全面提升师生的安全认知水平,进一步夯实了线路安全稳定基础。

(汲欣妍)

统一部署行动迅速

锦州讯 为有效打击铁路违法犯罪活动,消除各类安全隐患,按照统一部署,锦州铁路公安处朝阳车站派出所全面强化打防管控各项措施,全力推进夏夜宣传统一行动,全体民辅警奋战一线,为旅客平安出行创造安全稳定的铁路治安环境。

(汪苏浙)

压实责任闭环管理 排查整改消除火患

鄂尔多斯讯 连日来,鄂尔多斯市消防救援支队不断压实各方责任,实施闭环管理,稳步推进电动自行车安全隐患全链条整治行动。

自开展电动自行车安全隐患全链条整治以来,鄂尔多斯市消防救援支队联合公安、城管、市场监管、住建等部门,在全市范围内集中开展了1028次专项执法检查,检查各类市场主体936家,抽查检验电动自行车及相关产品70批次,共排查发现一般质量问题17条,均已整改;发现严重质量问题17条,立案查处23起,结案21起,查封扣押电动自行车5台,没收电动自行车34台,收缴罚款8.54315万元。

该支队始终坚持问题导向,加大监督检查频次,对检查中发现的问题快速立案、快速查办、快速曝光,切实保障人民群众生命财产安全。

(张卓 王雅楠)

深入企业送服务 拧紧消防“安全阀”

乌海讯 为有效化解消防安全风险,切实提升全行业消防安全水平,进一步推动“消防安全治本攻坚三年行动”走深走实,近日,乌海市消防救援支队邀请消防专家组成技术服务工作组对辖区大中型化工生产企业开展消防安全技术服务工作。

在服务过程中,工作组分别对各化工企业的消防档案、消防安全制度、防火巡查记录等内容进行查阅,认真听取各单位消防安全负责人对园区日常开展消防安全工作情况的汇报,深刻了解和帮助企业解决消防安全问题;工作组每到一家单位都实地查看涉危装置区,对重大危险源防护设置是否科学、罐区存储是否合理、消防设施器材是否配备齐全且有效、防火间距、防火分隔是否符合要求、消防车通道是否保持畅通等方面逐一检查;工作组重点对各化工企业消防安全主体责任落实、消防控制室、储罐区、装置区等部位进行摸排指导,督促企业严格落实消防安全责任制,从根本上抓牢、抓实消防安全工作。

(崔抒宇)

一“桩”好事解民忧 消除隐患保平安

满都拉图讯 为全面深入开展电动自行车安全隐患全链条整治行动,近日,锡林郭勒盟苏尼特左旗围绕群众生产生活重点区域,加快电动自行车集中停放充电设施建设,加强违法违规和不文明充电行为整治,建立“属地为主、部门联动、全民共管”的问题排查发现、现场联动处置和后续长效管控机制,扎实推进电动自行车安全隐患全链条治理工作走深走实。

苏尼特左旗委、旗政府高度重视电动自行车停放充电消防安全隐患整治工作,先后召开5次会议研究部署,迅速成立专项工作组,由旗消防救援大队牵头,联合住建局、自然资源局、电业局等部门,共同推进电动自行车充电桩配建工程。经过多次实地调研,项目于今年7月正式启动,仅用一个月时间便完成了全旗16个住宅小区共计28处电动自行车车棚及560个充电桩的建设与安装,并于8月28日正式投入使用,实现了住宅小区电动自行车充电桩的全覆盖,极大地满足了居民的日常充电需求,同时有效消除了消防安全隐患。

为切实提高电动自行车使用车主消防安全意识,苏尼特左旗消防救援大队积极运用基层网格员、消防志愿者、消防文员等力量,深入社区开展消防安全宣传活动。同时,该大队还利用微信公众号等平台发布电动自行车安全使用指南、安全提示与安全科普文章,进一步扩大了消防宣传的覆盖面与影响力,极大地增强了电动自行车车主的安全使用意识。

(王秀荣)

内蒙古消防救援总队提示:家庭厨房管道煤气和液化石油气一旦发生火灾,可迅速用湿毛巾等物,盖住气瓶及管道起火点,随后快速关闭气阀。

